ER-IEMREREE-RER

(BEERRZEEN) _ SH6ES5A23HRE
RREE ERAMASRZESE
FRFHRE REARE
— RS X RERH A Bl R ith 5 RE-Eiihs BREEHh /5
TR B2 & LTI EAm W REEZ [ = [N _ xEihA [ Eiir
PG XBROHEA TRHRIOBEEIZRZFTHIENFEINDIGE
HK RERNOHEH TR R2QOBEECEZFT L ENTHEINDIGEE
. BELE 20m/s E«J: 20m/s fEE 20m/s
SE CFHRE) . 20m/s 20m/s s 20m/s ; 20m/s
= B\LE 20m/s K& 20m/s BLE 20m/s
BELE 20m/s Ki.J: 20m/s fEE 20m/s
= N . 20m/s 20m/s sS4 20m/s 3 20m/s
RAE(FHAR) AL s TEfES BEES Wi 20m/s AL K TS
5 = ) =
xE T 12B5RBEEDRS10cm, U 1285FEREE DFES20cm 12658 % E D IFES20cm Fih 1205REFDFES10cm, Lt 12BFREEE O FES20cm
R < b 58 6.0m
BOR(B&RES) 2.5m 2.5m W 25m 2.5m
B EEAOTHEH CAIRSOEEZET 2 Lh T RN BA
NG RERNOHEH TRHIRIOBEECEZFT LI ENATHEINDGES
K REBROHEA CRHRIOBEEIZE|ZETHIENFTRINDIGE
%= E 10m/s
. BEE 10m/s K’i EE 10m/s
TBE (Y EIE) B 10m/s 10m/s S4B 10m/s B 10m/s
B/LE 10m/s WiE 10m/s B/LE 10m/s
BELE 10m/s E.J: 10m/s fEE 10m/s
= o . B 10m/s 10m/s S 10m/s 5 10m/s
AE (FHAD) BL 10n/e EEES TEES WiE 10m/s A e EEES
= EEHES =
rE Fith 1285REE DFES3em, WLt 1285 E D FES5cm 1285 FEIBE E DR S5cm SEHh 1205 T DRS3em, It 1265RE S D FES5em
I |RREREE) 1.5m 1.5m ;q*fgﬁ 25m 1.5m
=i REBROHEF CRIRSOEEIZRZFTHENFEINDIGE
B |5 EEFICKYBELFEINDES
mME
B | smm Bt 100m BeL 100m Bt 100m
B (RS ; 100m 100m 443§ 500m : 100m
#L 500m Wi 500m #L 500m
25 w&/NEE40% T, EXRE65%
EEDES100cm Ll E T, ROWLThh
BER 1 SURS CU DR
7= 2 ERESICL IR
3 BEDFES30cm L
£ B FEIYTHTEINICULEVNEMNIAKV-E, SHI2BUEHEFEINGGES
o L8 Fih TRIESURA-5CLLT
= 11B20BFTHERE. 3A20B LUEDKRE RIEXBICUT
BKEE ____ REEH - B BOEAE FT. 8B 2C~2C
EERMEREARIER (1 BRRE) 110mm

1/1



